



立即發佈：2022 年 3 月 31 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈投資 2000 萬美元用於藝術和文化組織的資本專案

紐約州藝術委員會在機構財政年度最後一輪融資中撥付 116 筆資本資金

覆蓋 10 個地區，自 2018 年以來，NYSCA 的 5000 萬美元資本資金中有 60% 撥付給紐約市以外的地區

2022 年，NYSCA 已經撥發超過 1 億美元，這在機構的歷史上屬於首次

凱西·霍楚爾州長今日宣佈透過紐約州藝術委員會 (New York State Council on the Arts, NYSCA) 撥付 116 項資本專案撥款在該機構 2022 財年的最後一輪融資中，紐約州藝術委員會在全州撥款 2000 萬美元，使其當年的撥款總額達到歷史性的 1 億美元。資本專案的範圍從創新的建築改造到優先考慮健康和升級的關鍵設備更新。這些款項反映了紐約州藝術行業的廣度和深度，專案將刺激所有 10 個地區的經濟發展、就業增長以及享受藝術和文化的機會。

霍楚爾州長表示，「資本專案在紐約州創造了更安全、更健康、更方便的空間。從我們充滿活力的文化支柱到著名的歷史遺跡，我們的藝術和文化空間代表了紐約的獨創性，並保留了我們州豐富的歷史和特色。祝賀所有參與這些變革性專案的撥款獲得方，這些專案將證明藝術不僅復甦而且還充滿勃勃生機。

在這一輪中，紐約州藝術委員會優先考慮中小型組織以及首次資本專案申請人。除了 70 筆 50,000 至 100 萬美元不等的撥款外，紐約州藝術委員會還透過其當地資金為資本專案提供額外支援，向 46 個組織撥付了 10,000 美元的設備升級和設施改進資金。所有 10,000 美元的資金都用於支援營運預算低於 100 萬美元的組織，使資本撥款總數達到 116 筆。多數 50,000 美元至 100 萬美元的撥款將支援紐約市以外的組織。

紐約州藝術委員會執行董事馬拉·馬內斯 (Mara Manus) 表示，「大大小小的資本專案創造了數百個就業機會，支援大街商業和旅遊業並促進社會參與，推動了我們州的長期經濟發展。我們感謝霍楚爾州長和我們的州領導人，他們認可了藝術和文化空間在加強和振興紐約城市、城鎮和村莊方面發揮的不可或缺的作用。」

紐約州藝術委員會主席凱瑟琳·尼科爾斯 (Katherine Nicholls) 表示，「在我們重建紐約州並邁向更加光明的未來時，投資於促進可及性、能源效率和可持續性的專案至關重要。藝術委員會認識到藝術和文化組織在過去兩年中面臨的經濟困難。我們很自豪能夠投資這些鼓舞人心的專案，這些專案將推動經濟增長並增強紐約州社區的活力。」

撥款獲得方包括：

佈希維克·斯達 (紐約市) —— 這筆撥款將資助在布魯克林建造一個新的 5,000 平方英尺的表演場地，並為佈希維克·斯達 (Bushwick Starr) 的藝術家和觀眾提供一個永久的家。

切南戈郡歷史學會和博物館 (南部地區) —— 資金將支援歷史悠久的沃德學校 (Ward School) 2 號大樓的砌體修復和建築保護，博物館在該大樓內設有公共空間，用於規劃其社區豐富的文化歷史。

霍克斯坦學校 (五指湖區) —— 撥款將支援霍克斯坦 (Hochstein) 演出大廳的翻修，該演出大廳是一個歷史悠久的公共藝術空間，為大羅徹斯特社區的數千人提供服務。

女子藝術工作室 (中哈德遜) —— 資金將支援一座歷史悠久的 1800 年代磚拱形油庫的修復和重建，使其成為一個新的陶瓷工作室、藝術家書籍編輯工作室和五個供當地藝術家租用的工作室空間。

完整的撥款獲得方名單詳見[此處](#)。

迄今為止，紐約州藝術委員會資本投資的資金總額達到 5000 萬美元，這些資金已透過三輪融資撥付。在紐約州藝術委員會之前的資助年度支援的全州 88 個專案中，大約 50% 接近完成。

州參議員何塞·M·塞拉諾 (José M. Serrano) 表示，「蓬勃發展的藝術和文化行業對我們州的活力至關重要。紐約州藝術委員會的資本受款方將加強我們州的藝術生態系統，在經歷兩年的巨大挑戰後推進引人注目的創新專案。我很自豪能夠支援全州非營利藝術組織的發展和振興，並讚揚霍楚爾州長和紐約州藝術委員會為確保紐約仍然是一個充滿活力的文化目的地所做的工作。」

議員丹尼·歐唐奈爾 (Danny O'Donnell) 表示，「紐約是藝術和文化的全球燈塔，投資於藝術的每一美元都支援紐約州每個地區的就業、文化和經濟增長。疫情已經闡明並加劇了藝術和文化行業面臨的嚴峻挑戰，而這筆重要的資本資金將為組織及其社區帶來變革。這些資本受款方所做的事情強化了我們的經濟，支援了所有紐約民眾的健康，並豐富了我們的生活。我很自豪紐約州已經加緊為我們藝術行業長期的資金需求提供支援。我讚賞霍楚爾州長繼續支援藝術並致力於確保我們的藝術和文化機構隨著我們的集體復甦而蓬勃發展。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)